

Zmluva č. 01/2021

o vedení účtovníctva, spracovaní miezd a mzdovej agendy a najmä o poskytovaní komplexných ekonomických služieb

uzavretá medzi

Vykonávateľom: Ján Kán - MMKA
IČO: 52254313
IČ DPH: SK1073110401
Adresa /sídlo/: Hlavná 271/49, 976 64 Bacúch
Bank. spoj.: VÚB, a.s.
SK49 0200 0000 0070 7304 0312

a

Objednávateľom: OH Bacúch, s.r.o.
V zastúpení: Ing. Michal Chovanec, konateľ
IČO: 53715161
DIČ: 2121474432
Adresa /sídlo/: Hlavná 279/43, 976 64 Bacúch
Bank. spoj.: Slovenská sporiteľňa, a.s.
SK25 0900 0000 0051 8149 7441

I.

Predmet zmluvy

Vykonávateľ sa týmto zaväzuje, že bude vykonávať pre druhého účastníka zmluvy: *komplexné vedenie podvojného účtovníctva, poradenstvo v plnom rozsahu za spracovávanie dokladov a tiež mesačné spracovanie miezd. Pôjde tiež o spracovanie kompletnej účtovnej závierky v zmysle zákona č. 513/1991 Zb. obchodného zákonníka a zákona č. 563/1991 Zb. zákona o účtovníctve v nasledovnom rozsahu uvedenom nižšie.*

V plnom rozsahu bude zodpovedná za kontrolu a poradenstvo v:

evidencii došlých a odoslaných faktúr, pokladne a generovanie pokladničnej knihy, bankových výpisov, DHM, HIM/NIM, výstupných tlačových zostáv vždy ku dňu podania DPH za príslušný mesiac (platí v prípade platiteľa DPH), mesačné spracovanie DPH a podrobných výkazov s DPH súvisiacich, mesačné spracovanie miezd na základe dodania plnohodnotnej dochádzky, prihlášky – odhlášky a personalistika, kompletná účtovná závierka vrátane tlače účtovných denníkov za dané mesiace roka, súvaha a výsledovka, uzávierkové operácie, odpisy majetku, spracovanie dane za motorové vozidlá za dané účt. obdobie, celková podrobná inventarizácia pohľadávok a záväzkov, tlač interných dokladov a hlavne ukončenie fiškálneho roka zúčtovaním DzP PO za daný kalendárny rok v znení neskorších predpisov a v zmysle ostatných súvisiacich daňovo - právnych noriem.

Ďalej bude vykonávateľ poskytovať objednávateľovi poradenstvo účtovné a ekonomické mailom alebo telefonicky v riadnom pracovnom čase. A tiež bude spracovávať komplexné spracovanie mzdovej agendy a vypracovávanie miezd v prípade potreby, na mesačnej báze.

Jeden zamestnanec je spoplatňovaný sumou 10,00 EUR bez DPH/položka mzdy/1 mesiac.

II. Cena a spôsob platenia

Objednávateľ sa týmto zaväzuje vykonávateľovi vyplatiť mesačnú čiastku **60 EUR/mesačne bez DPH formou paušálu, vždy k 25. dňu nasledovného mesiaca na faktúru a raz ročne 100,00 EUR za zostavenie účtovnej závierky, spracovanie DzPPO a dane z motorových vozidiel.**

Vo vyššie uvedenej čiastke je zahrnutý mesačný dohľad na spracovaní kompletného podvojného účtovníctva za daný mesiac a ekonomickej agendy v celkovom účtovnom súlade a následné podanie na finančnú správu aj DPH po preklopení obratu /vrátane poradenstva/.

V čiastke paušálu nie je zahrnuté spracovanie miezd, ktoré sa môže na mesačnej báze meniť. **Faktúra bude obsahovať teda dve položky účtovnú fixnú a mzdovú variabilnú podľa dohody v bode I.**

Forma bude na faktúru a vyplácaná prevodom na bankový účet, so splatnosťou štandardných 14 dní.

III. Práva a povinnosti

Zmluvné strany sa zaväzujú zachovať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, týkajúcich sa druhej strany s výnimkou informácií, ktoré sú všeobecne známe. Dôverné informácie nesmú byť použité k iným účelom, než k plneniu predmetu tejto zmluvy.

Zmluvné strany sa dohodli, že vykonávateľ bude v plnom rozsahu zodpovedný za chod celej účtovnej a ekonomickej agendy a v prípade vážneho pochybenia, nesplnenia limitu, nedodržania časovej povinnosti podania účtovných dokladov bude ťarchu najmä tú finančnú znášať poskytovateľ /ak sa to však písomne bude dať dokázať/ a nebude to spôsobené chybou so strany objednávateľa.

IV. Platnosť zmluvy

Zmluva o vedení účtovníctva a o poskytovaní ostatných ekonomických a poradenských služieb sa uzatvára na **dobu neurčitú**. Jej každá modifikácia a úprava musí byť upravená písomne a po dohode oboch zmluvných strán – ako dodatok k tejto zmluve.

Zmluvu môže ukončiť každá zo zmluvných strán a to písomnou formou, platnosť výpovede **začína plynúť 30 dní** po jej písomnom doručení a po predchádzajúcej dohode oboch strán.

V. Záverečné ustanovenia

Zmluva bola vyhotovená v dvoch exemplároch a to po jednom ks pre každého účastníka. Na znak súhlasu bola oboma účastníkmi vlastnoručne podpísaná a týmto dňom vstupuje aj do platnosti.

V Bacúchu dňa 06.09.2021

Za objednávateľa

Za vykonávateľa